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РЕФЕРАТ 

Дипломний робота містить: 75 с., 20 рис., 14 табл., 29 джерел, 1 

додаток. 

ГАЛЬМІВНИЙ ПРИВІД, ГАЛЬМІВНА СИСТЕМА, ТРАНСПОРТНИЙ 

ЗАСІБ, ГІДРАВЛІЧНИЙ ПРИВІД, ПНЕВМАТИЧНИЙ ПРИВІД, 

ЕЛЕКТРОПНЕВМАТИЧНИЙ ПРИВІД, ЕЛЕКТРОГІДРАВЛІЧНИЙ ПРИВІД, 

ЕЛЕКТРОПНЕВМАТИЧНИЙ ПРИВІД. 

Об’єкт дослідження: гальмівні приводи з електронним керуванням. 

Мета роботи: дослідження робочого процесу гальмівних приводів з 

електронним керуванням. 

В ході виконання кваліфікаційної роботи магістра був проведений 

аналіз існуючих традиційних видів гальмівних приводів (механічних, 

пневматичних та гідравлічних) та їх сучасних аналогів з електронним 

керуванням. Значна увага була приділена ключовим елементам 

пневматичного гальмівного приводу з електронним керуванням, а саме 

модулятору тиску. Були проаналізовані та порівняні переваги та недоліки 

обраних схем з урахуванням їх ефективності та відповідності сучасним 

вимогам. 

Результати кваліфікаційної роботи можуть бути використані при 

аналізі та проєктуванні приводів гальмівних систем з електронним 

керуванням або модернізації вже існуючих. 
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ВИСНОВОК 

 

У ході виконання кваліфікаційної роботи магістра мною були 

проаналізовані найбільш розповсюджені типи приводів гальмівних систем 

транспортних засобів, такі як механічний, гідравлічний та пневматичний. 

Зважаючи на світову тенденцію до цифровізації транспортних засобів, з 

метою кращої взаємодії та інтеграції усіх систем автомобіля, основна увага 

дослідження була приділена аналогам традиційних гальмівних приводів з 

електронним керуванням. 

Були детально розглянуті декілька видів гальмівних схем з 

електронним керування для кожного типу приводу, а саме 

електромеханічний привід гальм типу Mando, електропневматичні приводи 

гальм, запропоновані компанією Wabco, та електрогідравлічний варіанти, у 

тому числі система Brake-by-wire. Ретельно проаналізовані їх особливості, 

недоліки та переваги. Значна увага була приділена модулятору тиску, що є 

одним із найважливіших елементів у електронних приводах гальмування, 

його принципу роботи та параметрам. 

Була ретельно проаналізована робота модулятора електропневматичної 

гальмівної системи. Основна увага була приділена аналізу роботи 

електропневматичного гальмівного приводу в залежності від зміни ступеню 

завантаження транспортного засобу, а саме при нормальному завантажені, 

надмірному та недостатньому. 

У економічному розділі був проведений аналіз різних приводів 

гальмівних систем за допомогою методу ієрархій, а саме: пневматичного, 

гідравлічного, електромеханічного, електропневматичного та 

електрогідравлічного. Оцінка конкурентоспроможності відбувалась за 

вісьмома критеріями, головними з яких були надійність та швидкодія. 

У розділі охорони праці були проаналізовані нормативні документи, 

що стосуються безпеки на підприємстві та був проведений розрахунок для 

визначення площі вікон для бічного природнього освітлення.   
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